bHoM HbIOTOHA



OnpeneneHue:

[1By4neH Bnga a+b
Ha3blBaeTcd OMHOMOM.



YacTo BcTpeyarowmmmca opmMynamMmm CoKpaLleHHOro YMHOXeEHUSA
ABNAOTCA :

KBaapaTt CyMMbI

(a+b) =a” +2ab+b°,

KBagApaTt Pa3HOCTU

(a—b) =a’ -2ab+b"

pa3HOCTb KBaApaToB

a’—b> =(a+b)-(a-b)

KyO CyMMBbI

(a+b)’ =a’ +3a’b+3ab’ +b’
KyO pa3sHOCTMU

(a—b)’ =a’ —=3a°b+3ab’> - b’



« [lpyrue e cteneHu npeactaeneHbl B 0buem Buae:

(@+b)" =a" +Cla"™'b+C2a"2b* +C3a"b* +....... O

k
rae Cn - YUCJIO COUETAHUM U3 N 3JIEMEHTOB I10 K DJIEMEHTOB.

Takasa popmyna Ha3sbiBaeTCH
BbnHom HbrOoTOHA.

i n!

" K (n—k)!




BbHOMManbHbIe KO3AMMULNEHTDI

(a+b)' =a"+C.a"'b+C2a"’b> +Ca" b’ +.....+C"'ab"" +b"

9

C, C, C: C.C!C C, ... saBnsiorcs koadduureHTamm B hopmyre

bnHoma HbloTOHa U Ha3biBalOTCSt OMHOMMASTbHLIMWU KO3 PULMEHTaMM.
KoadhpmumeHT — yncnoBon MHOXUTESb Mpu OYKBEHHOM BbipaXXeHUN.

Jlerko 3amMeTnThb, YTO CTENEHL NEPBOrO Yncna YMeHbLIaeTCAd Ha EANHNLY:

—1 —2 1 0)
a’".,a”  ,a”" "...a =a,a =1

A cTeneHb BTOPOro Yncna HaobopoT YBENMYMBAETCS Ha eANHULLY

b’ =1,b' =b,b>,b’...n"



* KOOhPpULUMEHTLI cHMTAIOTCA Mo doopmyne

i n!

C =
- kl(n—-k)!
raoe k nsameHseTca ot 0 4O n € Lwarom 1.

dakTopman yvcrna n— NpPou3BeaeHMe BCEX HaTyparbHbIX YMcen ot 1 4o n
BKITKOYUTENBHO.

Hampuwmep:

S =1:2:3:4-3

81=1.2.3.4.5.6-7-8

111=1-2-3-4.5-6-7-8-9-10-11

0! =1 ct =1



Hanpumep

(a+b)’ =a’ +3a’b+3ab’ +b°

(a+b)’ =a’b’ +Cia’b' +C;a'b’ +Cla’b’

! .
(o3 123,
G- 1-1.2
3 1.2-3
_ C2: i = :3
Ecmm n=3 *TG-2) 1-2-1
i =1

(a+b)’ =a’ - 1+3a’bh' +3a'b” +1-1-b°

(a+b)’ =a’ +3a’b+3ab’ +b°



TpeyronbHuK [lackans

BbuHOMManbHbIE KOSMPMPUUMEHTHLI IErNKO HaXoAUTbL C NMOMOLLbIO
TpeyronbHUKa [lackans
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* « TpeyronbHUK Nackana» npeacraBnsiet cobom Hadbop CTPOK,
COCTOSALLNN N3 YUCEN, CrPYNMUPOBAHHBIX MO onpeaeneHHoOMY
3aKOHY Takum obpasom, 4YTo nonydaercsa durypa, HanoMmHaroLLas
TPEYronbHUK.

* Ero MOXXHO Mony4nTb, €CINn crieBa u cripaBa TPeyronbHUK
OrpaHuUYeH egunHuLLaMK, a Kaxkgoe YNCIo, CTOsILLIEE BHYTPU HETO,
npeacTaBnseT cobor cymmy Yucern, CTOSALWMNX Had HUM (B
npeablaywem psay) cneesa v cnpasa:

4=1+3, 6=3+3;, 4=3+1;, 5=1+4,
10=6+4; 5=4+1.



Councrtea bmHomMma HbloTOHA

1. Yncno crnaraembix Ha 1 6onblue cTteneHn buHoma.

2. Koa(ppurumneHTbl HaxoaaTca no TpeyronbHuKy [ackans.
3. KoapPunuUMEHTbI CUMMETPUYHDI.

4. Ecnun B CKODKE 3HaK MMHYC, TO 3HAKN + U — YepeayoTcs.
5. CyMMa CTerneHemn Ka)xgoro cnaraemoro paBHa cteneHn buHoma.

(a+b)’° ; ) 1

(a+bd)' ~ s ) a+b

(a+b)*~ P } a’ +2ab+b*

(a +b)3 i Lo i a’ +3a’b+3ab® +b’°

(a+b)*~ A ) a' +4a’b+6a’b’ +4ab’ + b’

(a+b) - - 2 B 8 e i a +5a'b+10a’b’ +10a’h’ +5ab* +b’
(a+b)°*" oo Ee e " a* +64°b+15a°b +20a°D} +15a°D* +6ab’ +b°

I = 1 7 21 35 3 2 7T 1 ; s | . ;
(a+b) _ d +7a*b+21a°F +354°0° +354°b* +21a°° +7ab’ +b’



Buneo-obbacHeHue:

TpeyronbHuk [lackans
https://www.youtube.com/watch?v=0bhpfZgZIAk




Hantu pasnoxxeHme bnHoma:

1) (y-3)°
2) (a+B)’



